



## Глава ОВЦС: Запад не признает независимость ДНР и ЛНР



Возможности для выполнения Минских соглашений после обращения Государственной Думы о признании Донецкой и Луганской народных республик (ДНР и ЛНР) еще не исчерпаны – такой ответ дал депутатам президент России Владимир Путин. По словам главы государства, Россия рассчитывает, что решение будет найдено. «Разумеется, Запад не признает ни ДНР, ни ЛНР», — прокомментировал эту новость глава ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион.

По его словам, «Государственная Дума выражает интересы россиян и основывается на публичном мнении, а оно таково, что очень многие люди призывают к признанию этих республик». Однако у президента есть особая ответственность, напомнил председатель ОВЦС: «Президент отвечает не только за порядок внутри страны, но и является гарантом безопасности России на международной арене. Поэтому он не может игнорировать все факторы, а их сейчас очень много. Совершенно справедливо президент сказал о том, что потенциал Минских договоренностей, которые были достигнуты очень большим трудом, еще не исчерпан».

ДНР и ЛНР объявили о своей независимости весной 2014 года, когда на их территориях начался

вооруженный конфликт. Позже республики провели референдумы по вопросу независимости от Украины, но США, страны Европы и другие государства не признали результаты голосования. Россия заявила, что уважает референдумы, но не признала ДНР и ЛНР юридически.

Служба коммуникации ОБЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89007/>